

白城日报

中共白城市委主办
社长 王延军

白城日报社出版
本期执行总编 刘长志

国内统一刊号: CN22-0013
白城新闻网: www.bcxw.com



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbwx

本报公共电子邮箱:
bcrb0153@vip.163.com

2017年2月25日 星期六 农历丁酉年正月廿九 第10035期



抓住发展振兴机遇 加快重大项目建设

中国共产党白城市代表会议召开

选举白城市出席中国共产党吉林省第十一次代表大会代表



2月24日,中国共产党白城市代表会议在白城宾馆召开。

本报记者段卫军摄



投票选举白城市出席中国共产党吉林省第十一次代表大会代表。

本报记者李晓明摄

本报讯(记者翟向东 张赫 见习记者冯可欣)2月24日,中国共产党白城市代表会议在白城宾馆召开,选举我市出席中国共产党吉林省第十一次代表大会代表。

市领导庞庆波、李明伟、葛树立、张馨、李洪慈、鲍九生、金喜双、陈岩、李振仲、王任刚、孙洪君、姜波在主席台前就座。

市领导庞庆波、李明伟、葛树立、张馨、李洪慈、鲍九生、金喜双、陈岩、李振仲、王任刚、孙洪君、姜波在主席台前就座。

市委书记庞庆波主持会议。会议宣读了省委关于同意召开中国共产党白城市代表会议

和白城市出席中国共产党吉林省第十一次代表大会代表候选人预备人选的通知,通过了相关文件,以投票选举方式,选举出白城市出席中国共产党吉林省第十一次代表大会代表。

庞庆波指出,这次会议选出的白城市出席中国共产党吉林省第十一次代表大会代表,是经过全体代表充分酝酿、民主选举产生的,他们政治坚定、综合素质好,是党员队伍中的优秀

分子;代表结构合理、比例适当,具有先进性、广泛性和代表性,符合省委的要求,也体现了全市广大党员的意愿。庞庆波强调,希望各位代表切实增强政治责任感和历史使命感,珍惜荣誉、认真履职,以自己的实际行动,为省党代会的胜利召开作出应有贡献。

会议在雄壮的国际歌声中闭幕。

本报讯(记者张赫)2月24日,市委书记庞庆波主持召开今年市委第五次常委会议。

会议传达了巴音朝鲁书记在省管主要领导干部学习贯彻党的十八届六中全会精神专题研讨班辅导报告精神、省委理论学习中心组2017年第二次集体(扩大)学习会精神,以及全省组织部长会议、全省统战部长会议、全省政法工作会议、全省宣传部长会议等会议精神,并研究讨论了贯彻落实意见。

就贯彻落实巴音朝鲁书记在省管干部专题研讨班上的辅导报告主要精神,会议指出,报告全面贯彻了党的十八届六中全会精神和习近平总书记重要讲话精神,具有很强的思想性、指导性、针对性,是习近平总书记重要讲话精神在吉林的具体化。全市各级党组织和广大党员干部,要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,作为当前和今后一个时期的重要政治任务,理解深、理解透,把握精、把握准。要旗帜鲜明讲政治,坚定正确政治方向,注重提高政治觉悟和政治能力,不断提高保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的能力,始终做政治上的明白人。要牢固树立“四个意识”,把坚决维护习近平总书记的核心地位作为最大的政治、最重要的政治纪律和政治规矩,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,做到思想上充分信赖核心、政治上坚决维护核心、行动上自觉紧跟核心。要加强和规范党内政治生活,坚持“严”字当头,加强和规范党内政治生活,准确把握党内政治生活《准则》要求,严格执行民主集中制,抓好理论中心组学习,认真落实“三会一课”、领导干部双重组织生活等制度,推动党内政治生活迈向制度化、规范化。要勇于自我革命,敢于直面问题、正视问题,对照党章党规党纪,对照党的理论和路线方针政策,及时发现自身的不足和短板,一刻不放松地着力解决影响党的先进性和纯洁性的问题,着力解决党内政治生活和党内监督方面存在的问题,着力解决群众反映强烈的突出问题,切实增强各级党组织自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的勇气和能力。要用严格自律诠释对党忠诚,始终心存敬畏、慎独慎微,做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,以高度的政治自觉,经常校准自己的思想和行动,以上率下形成强大的示范效应,营造良好的政治生态。要切实担负起管党治党的政治责任和领导责任,牢固树立抓党建是最大政绩的理念,牢牢把责任放在心上、扛在肩上、抓在手上。尤其各级党委一把手要在贯彻《准则》《条例》,严肃党内政治生活、加强党内监督等各个方面、各个环节敢抓敢管、常抓常严,真正做到对党负责、对本地区本单位的政治生态负责。同时,对履行责任不到位的,依纪依规严肃处理,推动全面从严治党向纵深发展,为白城振兴发展提供坚强的政治和组织保证。各地、各部门要围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,在省部级专题研讨班上的重要讲话精神,迅速组织传达,认真抓好落实。要周密安排,制定计划,抓好结合,确保学习宣传和贯彻落实取得扎实成效。

就贯彻落实省委理论学习中心组集体(扩大)学习会精神,会议指出,巴音朝鲁书记站在吉林未来发展的高度,准确把握发展大势,精心谋划发展思路,全面部署发展任务,从宏观上勾勒了吉林未来5年发展的框架蓝图。各地、各部门要认真学习,抓好贯彻落实。要坚定发展方向不动摇,加快发展步伐不松劲,强化发展保障不懈怠,努力在白城振兴发展、全市人民过上更加美好的日子,提供坚强的政治和组织保障。会议强调,各地、各相关部门要落实好“三抓”、推动“三早”工作,争取在4月末5月初,全面掀起重大项目集中开工热潮,营造发展氛围,提振精神士气。要抓好巡视整改工作的再督促、再落实,从严从细抓好整改落实,坚决把问题整改彻底、改到位。要进一步做好信访维稳工作,努力解决群众合理诉求,确保全国“两会”期间社会和谐稳定。

就贯彻落实省相关会议精神,会议强调,各地、各部门要采取灵活多样的形式,认真组织传达学习,引导广大干部群众深入理解相关会议精神,科学把握今年各项工作的重点任务和基本要求,把思想和行动统一到中央、省委、市委的要求部署上来。各部门要对本部门工作深入研究,积极探索创新,设计平台载体,打造工作亮点和品牌,努力使本部门工作走到全省前列。

会议还研究了其他事项。
市委常委出席会议。市人大常委会、市政府、市政协领导班子,市法院院长,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,各县(市、区)党政主要领导,各开发区(园区)党工委书记,市纪委、组织部、宣传部、市委办、政府办、督查指挥中心等相关部门负责同志列席会议。

市委召开今年第五次常委会议



春天的希望

丁酉孟春 雪中即景

□本报记者 田野村 摄



风雪中依然前行



雪中绽放的“中国红”